2025年2月21日 星期五



## 实探 KK 园股东佘智江老家: 窗锁黑道往事, 门照贵人"有龙"



KK 园区因被指 绑架及拐骗人口、 人口贩运、网络欺 诈(国内称"电 诈")、"杀猪 盘"、强迫劳动、 系统性酷刑、活体 摘人体器官及人体 器官贩运而臭名昭 著。园区内设有 DU 场、酒店、餐馆、 夜总会、J院和网 上诈骗中心。一批 公众及媒体均指称 佘智江为KK园区 的股东之一, 不过, 佘智江对此予以否

邵东市一些村 民则称, KK园区 只是佘智江在缅东 投资的项目之一。 因佘智江发家后, 为其老家修路、安 装路灯,以及带领 一批村民在海外 "发财",他们才 有机会回家修了大 房子,买了豪车. 因此在老家村民眼 中, 佘智江的"恶 人"形象并不强烈。

2025年春节前的某天,网约 车离开佘智江(又名"佘伦凯") 老家,返程途中,开出了五六公 里,司机说:"我这会儿的手都 还在发抖……"

司机担心被报复,因为《等 深线》记者租用他的车,去"挖出" 了佘智江在湖南的老家。他在网 上看过"亚太新城"及"KK 园区" 的一些事, 而佘智江则是两个妙 瓦底电诈园的老板。

记者试着安慰他:不管佘智 江在境外如何肆意妄为, 但在境 内, 他注定是重点打击对象。

"你看佘智江家的房子,前 面硬生生被一幢村民的破房子挡 着, 佘智江都拿他没办法, 再说, 人都抓了,大势已去,他更不敢 回国乱来的。"在强调这个细节 后,司机紧张的心情才缓和下来。

不只司机害怕,记者在附近 10 平方公里搜寻佘智江老家的过 程中,走访的几十位村民,至少 一半村民眼神躲闪, 面露恐惧, 仅以不知道、不了解作答

另一些村民,则因其亲友或 多或少与佘智江有关, 甚至有人 随其外出发财、获利,而不愿提 及佘智江家的事。

目前, 佘智江羁押于泰国, 正在走引渡回国程序。

## 佘家的"老屋"

"佘智江家?不知道!" 临近春节的某天,一位中年 妇女,一边看着手机短视频,一 边以极不友好的语气答道。

而事实上,100米外,就是 亚太国际控股集团董事局主席、 臭名昭著的"KK 园区"老板佘智 江的老家房屋。

记者再次追问: "佘伦凯(佘 智江近年的公开使用名字之一) 家的老屋是不是在这里?"这位 女士眼中充满了敌意和不满,低 声回了一句: "不知道!"

再问,她就再不理会了,头 也不抬地看手机短视频去了。

"就是这里了。"记者对司 机说道。

"你怎么知道是这里?"司 机不解。

"之前问了十几个人,没有 一个人有这么强的抵触情绪,而 她有,这就说明,她要么很熟, 要么就是亲友, 所以, 佘智江家 的老屋一定在这里了。"记者答

果然,驱车再走50米,遇 到一位70多岁的村民,再问, 佘智江的老家,就在前面50米。

能找到佘智江的老家的具体 位置,主要得益于湖南当地的一 位朋友相助,他说,网上说的都 是佘智江的老家在佘田桥镇,但 实际上,其老家在该镇的高塘村, 当地人一般都不提其在佘田桥 镇,而是直接说在高塘。

但记者租车找寻时,才发现 实际位置在佘田桥镇以北偏西 4 公里左右, 而当地人更喜欢提的 高塘,则位于佘智江老家正东7 公里的地方,反而更远。

这导致记者耗费大量时间, 在佘田桥镇及高塘村的众多村村 通路网中,不断打听,反复绕圈, 逐一排查,直到发现了朋友提及、 卫星地图上却没有的"高塘小 学",缩小锁定范围,并在遇到 前述中年妇女后,最终锁定了佘 智江老家的位置。

佘智江老家的老屋不老,是 一幢看上去才建成几年的小别

别墅不大,坐北朝南,与周 边村民的房屋相比, 该楼有四大 主要区别,一是房前有一块面积 约 130 平方米的混凝土坝子,这 在附近几个村相比起来,均属于 楼前宽敞明亮的特例。且设了一 个长约 12 米, 宽 0.7 米, 高 0.5 米的花台,花台中有一株3米高 的树,和一根6米高的路灯杆 在邵东市的农村,村内民居设路 灯杆的地方并不多。

村民称,这些农村路灯是佘 智江捐建的。记者注意到,佘智 江家的老屋门前, 左右各有一根 路灯杆子。

二是佘智江家的房子虽占地 宽只有 14米,进深 11米,单层 面积只有154平方米左右,双层 约300平方米,相比周边村民的 房屋的面积偏小,但其外装堪称 全村最好: 前门厅及廊柱分别干 挂芝麻黄光面花岗石及汉白玉, 二楼靠前门厅处的栏杆为芝麻黄 花岗石圆雕柱体,楼梯造型及连 接处、造型,以及门框和窗框,

均为汉白玉雕件装饰。

房屋的主要支撑柱为干挂汉 白玉,墙体通贴瓷砖,瓷砖的颜 色难寻准确名称,但非常接近年 轻女性的肤色。

三是该楼虽外形为用料考究 的别墅,但全楼最突出甚至颇显 刺目的特征,是全屋所有窗户均 如牢房般,装有约2.5厘米粗, 横向间距 25 厘米,纵向间距约 8 厘米的不锈钢防盗格栅,为优化 视觉效果,横向的格栅,一律为 深灰色,这就显得其"牢房感" 没有那么强烈。

即使是二楼顶部各横向的透 气窗,也全部以深灰色的铝合金 百叶窗封闭起来。

四是该楼正面二楼顶部屋檐 下,设有一个监控摄像头,正对 楼前。经网约车司机提醒,记者 发现佘智江家左右两侧的村民房 屋前,也有摄像头,正对佘智江 家楼前的坝子。佘智江家的配电 箱有两个总闸,一个分离关闭, 一个已经合上。这意味着,如果 佘智江安装的是网络摄像头,则 其可以在全球任何地方,实时察 看其老家房屋周边的情况。

因楼内光线极暗,记者将手 机贴在窗玻璃上拍室内情况时, 也只能拍到玻璃反射出的室外景

余智江的二叔称, 余智江已 经多年未回过老家,其母也搬去 泰国多年。

## 佘智江前传

不过,由于当地村民方言难 懂, 网约车司机又因害怕不敢靠 近, 仅远远地旁观, 因此记者与 佘智江的二叔沟通极为艰难,有 效信息甚少。

佘智江的二叔在回答记者提 问时,前述 100 米外遇到的中年 妇女,始终端着手机,似乎在看 短视频, 反复在距离记者 10 米 左右的地方来回踱步"旁听"。 多问几句后,佘智江的二叔也不 再答话。

当记者转身走近该妇女追问 佘智江家的情况时,该妇女反问: 你们是哪里的?把证件拿出来

邵东市多位政界、商界及附

村民向《等深线》记者还原了佘 智江的"前传"。

佘智江出生于1982年1月 26日, 其父母均为当地老实巴交 的农民,小学在其家东南侧 400 多米处的高塘小学就读。高塘小 学很小,在2023年该校的年度 报告披露,其只有6位在职人员。 佘智江的初中在佘田桥镇中学就 读,其14岁读到初中二年级时, 因成绩极差,加上自己也读不下 去了,就辍学在家了。

多位附近村民称,佘智江有 位比他大2岁的表哥(记者注: 其他公开信源显示, 黄有龙生于 1976年,实际大6岁),姓黄, 名有龙, 也是读到初中二年级就 读不下去了,到西北侧25公里 的邵东县城"混社会",跟了一 个社会大哥赵士合。

黄有龙的家紧邻八老公路东 侧,位于佘智江的家东边,二者 之间的直线距离约 500 米。

**佘智江辍学后没钱用,表哥** 黄有龙偶尔拿一些零用钱给他, 后来, 佘智江的父亲见其在家耗 着也不是办法,就同意其跟着表 哥到邵东县城"见世面"、找出路。

赵士合, 邵东县廉桥镇人, 原是牛马司煤矿的工人, 学历不 高,讲哥们儿义气,江湖人称"赵

1996年前那几年,赵士合是 邵东县十几个黑道大哥中的"头 牌",也是当地知名的"民营企 业家"。最兴旺时期,其手下多 达 500 多人(含其名下工厂的工 人),这几百号兄弟,主要在一 些灰色行业牟利。

其中, 廉桥镇是国内著名的 中药材之乡、"药都",赵士合 的一家物流公司,被指强行接管 了当地药材批发市场的物流业 务, 当然, "其价格要比其他物 流公司高 20% 到 30%", 谁要是 不把物流服务给赵士合做,那就 别想在这个市场做了。

"那个时候,我们廉桥镇的 人,出去走路都扬眉吐气的,没 人敢惹,"邵阳市一位相关人士 对记者称,"当时摸包的扒手看 到要到廉桥镇了,都会提前下车, 不敢进廉桥镇。

廉桥镇在邵东县城以东 13 公里,这两个地点,与佘智江的 家的连线,形成一个倒三角形。

1994年4月20日,赵士合 乘小轿车从广州归来,途经衡阳 县金兰市公路地段, 遇交通堵塞 当地干部王某下车疏导车辆,赵 士合的司机不听指挥, 与王某争 吵。赵士合见手下亲信被人欺负, 一怒之下拿出车厢前的一把杀猪 刀,冲到王某面前叫骂,王某回 怼,赵士合突然对准王某头部猛 砍一刀,随即返回自己的车旁。

血流如注的王某负痛去抢夺 赵士合的杀猪刀,赵士合又连续 向王某刺杀两刀, 王当场死亡。

下转 07 版